

# 体验“亲子描写”，感受传统文化

本报经典文化进社区活动在开元山庄拉开帷幕

**本报讯(记者 王若松)** 近日,本报经典文化进社区活动在开元山庄拉开帷幕,社区居民和孩子一起体验“亲子描写”的同时,感受传统文化。

中华文化博大精深,其中软笔书法更是经过几千年的衍变、发展和积淀,成为一门艺术。为了让您和孩子能够在共享美好亲子时光的同时体验传统经典的魅力,让孩子接受中华传统艺术的熏陶,本报读者俱乐部特组织了本次经典进社区——中华传统经典“亲子”描写体验活动。

5月24日上午,活动第一站在开元山庄小区文化广场拉开帷幕。6岁的王庆男小朋友和妈妈一起来到活动现场后,很快就“大显身手”,获得在场指导老师和社区邻居的一致好评。

本次活动由《孔子学堂书艺馆·阳光舜城》全程公益赞助支持,所有报名参加的读者均可以免费体验描灰一次,并且参与即有描灰体验包作为奖品相赠,同时我们还将根据您所描写的质量不同,赠送10元~200元不等的奖品予以鼓励哦!

为了让更多的家庭和孩子能体验到“亲子描写”的乐趣,我们的活动将陆续在其他社区展开。5月30日,活动将在济南市妇女儿童活动中心举行,届时您可以带着孩子一起来参加哦!



居民在活动现场体验经典描灰。  
本报记者 王若松 摄

## 创卫进行时

# 实行错时工作制,集中整治脏乱差

文化东路街道多措并举发动群众参与创卫

**本报讯(记者 王若松**

**通讯员 薛友丽)** 文东是我家,创卫靠大家。近日,文化东路街道办为创办国家卫生城市多措并举,充分发动广大居民群众参与到创卫工作中来,切实实现“人民城市人民爱,人民城市人民管”。

创建国家卫生城市作为一项民生工程、民心工程首选

需要的就是从思想上重视再重视,做到持之以恒、持续用力。文化东路街道办坚持“为民、惠民、靠民、不扰民”的原则并形成联动机制。

在创卫中,积极贯彻“干部包联社区、科室社区联动”的原则,细化责任、层层落实,形成办事处领导亲自抓,分管领导具体抓、机关干部深入社

区抓,社区干部分片抓、各科所队协助抓的联动管理大格局,不断加大城市环境综合整治力量投入,推动责任落到实处。对问题整改不到位、工作落实不及时的,层层追究责任。

与此同时,坚持以问题为导向,对照技术评估报告,通过集中观看暗访片,采取“谁

的地方谁认领,谁的问题谁整改”的办法,扎实开展集中整治,对于辖区师东新村脏乱差地带、诚基中心烧烤经营业户集中、建筑工地扬尘治理以及山师东路占道经营回潮问题都将不松懈地开展整改治理,坚决防止问题反弹。

此外,街道办在创卫工作中实施的是错时工作制,采取

定人、定岗、定责相结合的工作方式,严格落实路长责任制,对重点区域采取早7:00至晚10:00全天候不间断盯守。加强密切配合,成立创卫督办考核小组,做到检查和日常考核相结合,明查和暗访相结合,由考核小组把相关情况及时反馈给包联领导,做到统筹协调、边查边改。

## 中创开元山庄 社区为我,我为社区



**本报讯 (记者 崔岩 通讯员 贾媛媛)** 5月26日下午,在中创开元山庄社区会议室里成功举办了“社区为我,我为社区”创卫动员大会。

文化东路街道党工委书记殷保钦与中创开元山庄社区书记刘光丽、小区民警王雪莲,物业经理刘锡明,楼组长、社区党员代表、居民代表齐聚一堂,为创建美丽社区、共建和谐家园集思广益。

会议由刘光丽书记主持,殷保钦书记现场调研。大家各抒己见,站在社区广大居民的角度上,以发展的眼光纷纷提出合理化建议。殷书记用实际行动践行“三严三实”,他在会议上耐心听取居民意见,认真记录,把问题概括为24条,并逐一进行分类梳理、分配工作,现场落实解决问题,大家非常满意。

通过创卫工作动员会,倡导居民的事大家说,大家的事居民一起谈,大家真正管起来,实现社区居民自治,提升社区整体素质,打造文明、优美的和谐美好家园。

## 清华园社区 全民动员共创卫



**本报讯 (记者 崔岩)** 为提高辖区居民的创卫意识,形成全员动手,齐心协力共创卫的参与热情,使创卫工作形成社区新常态。清华园社区于5月26日下午,在社区二楼会议室召开了社区楼、院长会议,文化东路办事处副主任胡军、社区民警吕录洋、社区“两委”成员及各小区楼院长参加了此次会议。

会上,胡主任就社区目前的创卫形势、社区存在的问题及大家需要做的工作做了全面部署。社区书记计秀芳同志以图片的形式对各小区存在的卫生问题、垃圾死角给大家做了讲解,并公布了工作人员社区包片网格管理及联系方式。

到会人员就社区发展问题建言献策,表示将发动各自楼院居民群众齐心协力消除垃圾死角,为共建干净整洁的卫生社区做出应有的贡献。

会议中,各辖区单位负责人、各楼组长、热心居民纷纷表示,创卫工作,人人有责,只有人人重视、人人参与创卫工作,社区环境才能越来越好。

## 中科院路社区 辖区单位总动员



**本报讯 (记者 崔岩 通讯员 成振洲)** 5月25日,中科院路社区召开创卫工作会议,动员各辖区单位负责人、各楼组长、热心居民,全面掀起“创卫”热潮。文化东路办事处副主任马德俊,社事科科长李娜,各辖区单位负责人、各楼组长、热心居民共41人参加了会议,中科院路社区党委书记李玉玲主持会议。

马德俊首先肯定了前一阶段创卫的工作成绩,感谢单位负责人、各楼组长、热心居民为创卫工作做出的努力,并对下一步的创卫工作做了详细的部署。针对创卫工作,要做到详细分配,责任到人,做到了路路有人管,楼楼有负责,要求社区工作人员和社区楼长每天对辖区巡查情况做一记录,并及时反馈、及时处理。

李玉玲书记强调,创卫工作要切实增强责任感和紧迫感,迅速行动起来,把辖区内存在的问题,特别是占道经营、私搭乱建、卫生死角等问题,及时上报社区进行整改。同时,社区还落实责任制,分片到人,每个社区工作人员都分配有相对应的责任小区,使社区环境卫生形成网络式管理,确保创卫工作扎实展开。